



■到此聊情

老妈悄悄替我打电话 给前男友求复合……

读者来信 老师,你好,我最近真的有个烦恼,希望你帮我分析一下。我现在28岁,单着,所以老妈老爸经常催婚,也安排了很多相亲对象,都没有成功。我和前男友分手三年多了,最近他突然主动加我,还给我打电话,约我出去吃饭,散步,问我有没有跟他重新在一起的想法。当初分手是因为我爸妈嫌弃他家穷,一家四口居无定所,经常搬家,租的房子也蛮差。分手时就很干脆,我爸妈一直坚信我能找到更好的。可是现在我才28岁,他们就觉得我再不找就再也找不到了。而我前男友恰好来求复合,我原本以为他是真的对我念念不忘,就想给他和我一次机会。可最近他告诉我,之所以找我是因为我妈给他打过三个电话,说我分手后一直忘不了他,任何其他男人追我我都不。我看得出来他对我是同情,这种感觉真的不好,好丢脸,好没面子!我妈真的是做得出!知道这些后,我就不想再跟他继续了。尤其是他说,现在他条件好了,就是要做给我爸妈看。我感觉他有一种报复的心理。现在如何是好,还能好好谈下去么?

悦悦

不要在乎面子,有爱就行

好像做为儿女一旦过了父母眼中的结婚年龄不结婚,就觉得要被剩下了,就成了他们的心病,自己不急父母急。几乎所有的剩男剩女们都有过被父母逼婚的现象。

做为儿女,在父母眼里永远是长不大的孩子,什么事都得操心,尤其婚姻大事更是如此。做父母的总是操心的命,一辈子都是这样,即使你自己成为父母他们还是对你放心不下,又该操心起孙子孙女的事了。

有人说,有个人为自己操心,是一种幸福。但是有些操心有时候会起到反作用。尤其在婚姻大事上更是如此,着急找个人结婚万一婚姻里不适合怎么办?离婚再找更不好找,况且父母也不想自己这么仓促离婚。毕竟在父辈眼里婚姻是一辈子的大事,不能儿戏。虽然现在观念在改变,但谁也不想离婚,都想过一辈子白头到老。

而对于分手三年的你,一直没有找到合适的对象结婚,给父母造成了一种错觉,觉得你和前男友还有感情,要不然为何相了那么亲怎么就没有一个适合的呢?就是这种错觉,让你的父母误以为你还想和前男友复合,再加上你前男友已经从过去那个穷光蛋变好了,达到了他们对女婿的基本要求,所以才会出现你前男友和你复合的事情。

然而,我身边这样的例子也有,男人有钱后,去报复女孩。你担心的是男友对你们当初分手怀恨在心,一直想找个机会羞辱你一次。这不是没有可能,我这里也没法完全判断,他是不是真的想报复你。但你说你男友对你有同情心,就说明他不是个很坏的男人,他也许有一点点报复的想法,那主要也是针对你父母,不是针对你。如果不是真的对你有感情,他条件好了,为什么不找别人呢?

凡事,我们都要往好的方面想,不能把人想成十恶不赦。如果你心里还有男友,对他现在的情况也满意,就可以复合。当然,如果你发现他真的只是报复你,那就可以毫不犹豫的离开。如果不是,就在相处的过程中,把他过去的心结化解,说不定还能成就一段好姻缘。

至于你说爸妈替你打了求合电话,你没面子。完全没必要这么想。你想想,你妈妈打这个电话,是不是也克服了面子和自尊?如果你怪罪他们,那就真的辜负了他们的好意。所以,只要你和男友还有感觉,不管谁打电话,都无所谓,关键是,两人还能走下去。

赵继才情感门诊邮箱:
622000783@qq.com

独立专栏作家,
情感两性婚姻
研究者,媒体资
深编辑,自由评
论人。

赵继才



■亲爱的卡玛

为求公平,女友嫁我前 要先交往三个男友

读者来信

2013年初认识女友,在后面的半年里面,我每周往返两地,哪怕每次只是见上一小面就回去,我也觉得很开心,付出了无数努力后终于打动了她,成为了我的女友!在之后的两年时间里面,我们继续着异地,我无私的付出,规划着未来家庭生活孩子的教育。可得知我在她之前谈了三个女友,她说她也要去谈三个男友再跟我结婚。问我能不能等她三年,如果不适合她再回到我的身边,因为她觉得我是她唯一谈过的男友,她不够了解男人。而我谈过三个女友,这对她也不公平。她保证只是精神层面的恋爱,多了解男人,多享受不同男人的爱情,不会有越轨行为。有天她真的谈了,我一看那小子就觉得不是好人,可女友说我是好人,应该要让她感受公平。晚上我在马路上狂奔,眼泪忍不住的流,回到家里想了一晚上……早上她看到我凌晨发的很多心情的朋友圈……来安慰我……简单寒暄之后我回复:等你。她发来了一个拥抱的表情。她现在已经有了新的男朋友,我已经不知道应该怎么做,心里有一层隔阂。我放不下她,最近除了偶尔和她微信互相点赞,简单聊几句,我也不知道要怎么样了……

阳

尊严和爱情,看你怎么选

自己的女朋友提出来:先去和别的男人交往试试,如果不合适再回到你身边,让你等她三年——这样奇葩的要求,更奇葩的是,你竟然也答应了。是因为太爱了吗?

爱情,往往让人变得卑微,卑微到可以放弃一个男人的尊严;是因为如果失去她太痛了吗?这种痛,让你不堪承受,让你会给她找各种理由,比如:她年纪太小,想去接触一下别的男人也是可以理解的;比如:她也许是任性,想考验我对她是不是真爱;比如:都怪我,之前谈太多女朋友,让她没有安全感……

你替她想出这么多理由,其实不过是自欺欺人,是想说服自己去等她这三年,这样,你就不用承受这种撕心裂肺的痛……我们可以看到许多失恋的人,死缠烂打,无底线的妥协、退让,只是因为承受不了这种痛。我能理解你,但我帮不了你,这样的痛,旁人再怎么安慰、开解也不能减轻分毫,只能是靠自己,一分一秒慢慢熬……

但我可以告诉你的是:尊严和爱情,哪个更重要?当然是前者,那是因为,如果你没有尊严的话,其实也永远不可能赢得真正的爱情。就像她能对你提出如此奇葩的要求,是因为她已经在心里看轻、吃定了你,她知道你会同意的,所以她才会这样不尊重、不考虑你的感受;就像即便她有一天回到你身边,你以为她是爱你吗?不是,她只是试了一番后,没有找到更好的,如果有一天她遇到那个更好的呢?她会毫不留恋地离你而去。我还可以告诉你的是:相信时间的力量,再怎样不堪承受的痛,咬紧牙关挺住,都会过去,相信我,一定会过去……熬就一个字。

现在,你该怎么做呢?去找她谈一谈,要求她选择,如果她选择你,ok,你们继续;如果她选择了别人,那也ok,你们分手。要勇于说出“分手”这个词,要让她知道,你爱她,但这份爱,并不是她可以随意伤你的心践踏你的自尊的把柄,你是一个有尊严有底线有血有肉的男人,而不是她可以放心地为所欲为的后路与退路。

过去谈过三任女友又怎么样?谁没点过去?追求这种公平,这个女人只是找个借口把你当备胎而已。不想当备胎,就大胆地摊牌。要你等三年?你欠她三年还是怎么着?

专栏作家,婚姻
家庭问题咨询
师。著有《毁掉
中国人婚姻的18
个问题》等

卡玛

希望你变成一个有原则,有尊严,有底线的男人。没有这三样,你也赢不来爱情。

卡玛情感门诊邮箱:
sanalia@vip.sina.com

■和小编私聊

Q 因为我和老婆是速配婚姻,就是带着很强的结婚目的去相亲,交往不久觉得合适,就如了双方老人的愿,结了婚。我原本想着,慢慢相处,总会培养出感情。可是老婆说,因为我们没有感情,前两年她打算生小孩,先相处两年再说,如果感觉好就生。哪有这样的?我怎么跟我爸妈交待?

A 如果说她跟一个不爱的人结婚是成全父母,那她暂时不生小孩,就是为了自己,也为了孩子。你急什么呢?与其埋怨她这个决定,还不如好好表现,学点追女攻略,以恋爱的方式在婚姻中相处,等到她爱上你,不用你说,她都会生孩子的。你老婆没有错,她只是比较理智,希望小孩是爱情的结晶,而不是传宗接代。



Q 老妈玩微信后爱上了打扮,老爸隐隐不安,觉得老妈精神出轨了,咋办?

A 所以中国女人只能朴素,只要一打扮就是不安分吗?叫你爸把心放肚子里,女人打扮一下是应该的,或许是打扮给他看的,不用疑神疑鬼。

Q 失恋了到底该怎么度过?太痛苦了,相恋三年,一想起来就想联系他。可给他发了N多信息,他都不回,电话也不接。好像很贱一样。

A 失恋后有拉黑党,不用解释吧。扔机党,号码深埋脑海,不得不把手机扔掉。还有剁手党,忍不住要联系对方,只好剁手。你想入哪个党?都不想入的话,就找上闺蜜去HAPPY几天,买几身衣服,吃几顿大餐,钱包没了,身材肥了,你就得花精力挣钱和减肥,还哪有精力伤心?继续做一个单身美女,拥有大片森林呀。

门诊挂号:
QQ: 915029624;
微信: qingganmenzhen